



**R.A. IMPRIMERIA B.N.R.**

**DECLARAȚIA  
PRIVIND POLITICA ÎN DOMENIUL  
CALITĂȚII, MEDIULUI, SĂNĂTĂȚII OCUPAȚIONALE**

R.A. Imprimeria Băncii Naționale a României există datorită clienților săi pe care îi respectă și cărora le acordă toată atenția. De aceea, pentru a furniza produse la cele mai înalte standarde de calitate, urmăm să identificăm, să înțelegem și să răspundem tuturor cerințelor și așteptărilor clienților noștri în condițiile reducerii continue a impactului asupra mediului, creșterii nivelului de protecție a sănătății și de asigurare a securității ocupaționale.

În acest sens, R.A. Imprimeria B.N.R. se organizează și își desfășoară activitatea având la bază un sistem de management al calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale, documentat și implementat în conformitate cu ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 și ISO 45001:2018.

Direcțiile principale ale politicii noastre sunt:

- ✓ Conformarea activităților din Imprimerie cu toate cerințele legale și de reglementare aplicabile privind calitatea, mediul, sănătatea și securitatea în muncă, iar pentru cele legate de producția de imprimate cu cele de securitate și cu reglementările sau cerințele specifice, interne sau externe.
- ✓ Îmbunătățirea performanței de mediu prin conservarea resurselor, prevenirea poluării și reducerea impactului activităților asupra factorilor de mediu.
- ✓ Îmbunătățirea și continuarea condițiilor în domeniul sănătății și securității ocupaționale prin creșterea nivelului de protecție a sănătății și securității angajaților, prevenirea accidentelor de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale, consultarea angajaților și a reprezentanților acestora și asigurarea unor condiții de muncă sigure și adecvate.
- ✓ Instruirea și conștientizarea permanentă a angajaților în scopul dezvoltării competențelor profesionale, precum și crearea unei atitudini proactive în domeniul calității, mediului, sănătății și securității în muncă.

Pentru susținerea și respectarea acestei politici, fiecare angajat va fi implicat în baza competențelor profesionale, în zona sa de responsabilitate, în identificarea, monitorizarea și tratarea tuturor riscurilor ce ar putea afecta îndeplinirea obiectivelor propuse.

În calitate de Director General al R.A. Imprimeria B.N.R. îmi asum răspunderea pentru asigurarea resurselor, metodelor și structurii organizatorice necesare pentru funcționarea eficientă și îmbunătățirea sistemului de management integrat al calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale.

Octombrie 2019

Director General,  
Laurențiu Dragomir